

શહેરમાં શ્રાવણિયો વરસાદ

છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન શહેરમાં વધુ ૨૪ મી.મી. વરસાદ : મોસમનો કુલ વરસાદ ૪૨૯ મી.મી.

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રહ્યો છે. વરસાદી મોસમ શહેરમાં આકાશમાં વાદળોની જમાવટ પૂર્ણપણે જામી છે. વાદળછાયા ખુબ વધારે છે. પરંતુ શહેરમાં હજુ વાતાવરણ વચ્ચે આજે આખો દિવસ ઝરમરીયો વરસાદ વરસતા ઠંડક ધોધમાર વરસાદ વરસતો નથી. ગઈકાલે રાતથી ઝરમર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. આજે પણ આખો દિવસ ધીમો ધીમો વરસાદ વરસી રહ્યો છે. વરસાદ વરસતા શહેર જાણે સમગ્ર ગુજરાત પર વરસાદી વાતાવરણ છવાયેલું છે. ક્યાંક ભારે તો ક્યાંક સામાન્ય વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ગાંધીનગરમાં પણ આકાશમાં વરસાદી વાદળોનો ભારે જમાવડો જોવા મળી રહ્યો છે. વરસાદી વાતાવરણમાં વારેવારે ઝરમરીયો વરસાદ શહેરને અનોખી આભા બક્ષી રહ્યો છે.



આજે પંચદેવ મંદિર ખાતે જન્માષ્ટમીનો મેળો ભરાશે

નગરના મંદિરોમાં કૃષ્ણજન્મોત્સવ, મટકી ફોડ, રાસ ગરબા, મહાઆરતી ભજન સહીતના ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન : સેક્ટરોની શેરીઓમાં પણ જન્માષ્ટમીની પારિવારિક માહોલમાં ઉજવણી કરાશે

ગાંધીનગર તા. ૨૪ નંદ વેર આનંદ ભયો જય કનૈયા લાલ કી... આજે જન્માષ્ટમી ભગવાન કૃષ્ણનો જન્મદિવસ બાળ કૃષ્ણને પારણે ઝુલાવા માટે ભાવિકો ઉત્સુક બન્યા છે. નગરના વિવિધ મંદિરોમાં જન્માષ્ટમીની ઉજવણી માટે તડામાર તૈયારીઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. રાત્રિના કૃષ્ણજન્મોત્સવ વેળાએ રાસ ગરબા આરતી તેમજ ભજનના સહીતના ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સે-૨૨ પંચદેવ મંદિર ખાતે જન્માષ્ટમી નિમિત્તે ભવ્ય મેળાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આજે નગરજનો કૃષ્ણભક્તિના રંગે રંગાયેલા જોવા મળશે. કૃષ્ણજન્મોત્સવ દરમિયાન બાળકો પણ વિવિધ વેશભુષામાં સજ્જ જોવા મળશે. ભગવાન શ્રી કૃષ્ણના જન્મોત્સવની ઉજવણી માટે ભાવિકો થનગની રહ્યા છે. નગરના મંદિરો તેમજ સેક્ટરોની સોસાયટીઓમાં ઠેર ઠેર જન્માષ્ટમીની ઉજવણી અન્વયે રાસ ગરબા મટકી ફોડ સહીતના સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આજે જન્માષ્ટમી નંદ વેર આનંદ ભયો... નંદ મહોત્સવની ઉજવણીથી સમગ્ર શહેરમાં મોડી રાત સુધી આધ્યાત્મિક ચેતના જાગૃત થયેલી જોવા મળશે. નગરના મંદિરોમાં મોડી રાત સુધી બાળ કૃષ્ણની પુજા ભક્તિની સાથે સંગીતના સુર વચ્ચે ભજન અને આરતી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

બાંધકામ સમિતિના બળવાખોરોએ પક્ષાંતર કર્યું નથી : વિવાદી અરજીનો ચુકાદો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શંકરભાઈ ચૌધરીએ પક્ષના મેનેજરને ફગાવનાર ત્રણ સભ્યો અમૃતાબેન ઠાકોર, ભાવિનસિંહ ઠાકોર અને બેચરજી ઠાકોર સામે પક્ષાંતર ધારા અન્વયે કાર્યવાહી કરવા નામનિર્દિષ્ટ અધિકારી સમક્ષ અરજી કરી હતી. લંબાણપૂર્વકની સુનાવણી દરમિયાન અમૃતાબેન ઠાકોર અને અન્ય બે સભ્યોના વકીલ કમલનયન જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય

નેસાણું
મારા પરમપત્નિ **અ. સો. જયાબેન હરીલાલ મીસ્ત્રી** તા. ૨૩-૮-૧૬ને મંગળવારના રોજ શ્રીજી ચરણ પામેલ છે. સદગતનું નેસાણું તા. ૨૬-૮-૧૬ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૦ થી ૧૨ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ :- પ્લોટ-૭૭૦, પંચશીલ પાર્ક, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

પ્રજલાલ છગનભાઈ મીસ્ત્રી
દ. મનોજ પ્રજલાલ મીસ્ત્રી
દ. રશ્મી પ્રજલાલ મીસ્ત્રી

હરીલાલ છગનભાઈ મીસ્ત્રી
દ. મહેન્દ્ર હરીલાલ મીસ્ત્રી

વાડોદરિયા પરિવારના જયશ્રી કૃષ્ણ

ફર્મ : રચના ઈન્ટીરીયર, રચના એસોસીએટ્સ - ગાંધીનગર

સંતસરોવરના છ દરવાજા બંધ કરી જળસંગ્રહ કરવામાં આવશે

આજે સવાર સુધીમાં સરોવર સંપૂર્ણ ભરાઈ જશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે જે ગાંધીનગરનું આગવું આકર્ષણ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ આપ્યા હતા. જો કે ૧૫ દરવાજા ખુલ્લા હોવાથી પાણીનો નિકાલ પણ કમશઃ થશે અને સરોવરમાં પાણીનો સંગ્રહ પણ ૫ મિલીયન ક્યુબીક મીટર જેટલો થશે. મળતી માહિતી પ્રમાણે નદીમાં હાલ ૩૫ હજાર ક્યુબીક મીટર આવક સામે ૩૦ હજાર ક્યુબીક પાણીની જાવક ચાલુ રાખવામાં આવી છે. સરોવરમાં પાણીનો સંગ્રહ પણ ધીમીગતિએ કરવામાં આવી રહ્યો છે. સંત સરોવરથી ગાંધીનગર શહેર જિલ્લાના ભૂગર્ભ જળ રિચાર્જ થશે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી નદીમાં જે રીતે પાણીનો પ્રવાહ વધી રહ્યો છે તેને લઈ નદી સંપૂર્ણ રિચાર્જ થઈ ગઈ છે. આનો સીધો લાભ જિલ્લાના ભૂગર્ભ જળને થશે.

ગાંધીનગરમાં ઈન્દ્રોડા નજીક નિર્માણ પામેલ સંત સરોવર આ ચોમાસામાં પહેલીવાર છલોછલ ભરાયેલું આજે જોવા મળશે. આ અદ્ભુત નજારો ગાંધીનગર શહેરનું આગવું આકર્ષણ બનશે તેમ સત્તાવાળાઓનું માનવું છે. રાજસ્થાન અને ઉત્તર ગુજરાતમાં થયેલા વરસાદને પગલે ધરોઈમાંથી છોડવામાં આવેલ પાણીને લઈ સંત સરોવરમાંથી છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ૧૦ જેટલા દરવાજા ખોલી નંખાયા હતા. આજે સ્થળ પર સિંચાઈ વિભાગના સુપ્રિ. ઈનજનેર જે.ડી. મિસ્ત્રી તેમજ અન્ય અધિકારીઓની ટીમે મુલાકાત લઈ અને સરોવરના છ દરવાજા બંધ કરી સરોવર ભરવા માટેના આદેશો

જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ પંચાયત સંકુલનો રાઉન્ડ લીધો

પાર્કિંગની સુવિધા ઉભી કરવા વિકલ્પ બતાવ્યો : સ્વચ્છતા માટે પણ શાખાધિકારીઓને ટપાર્યા : એક કર્મચારી ફરજના સ્થાન પર ન હોવાથી નોટીસ ફટકારી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સુવિધાઓ ચકાસી હતી. તેમણે ગાંધીનગર જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈએ આજે સમગ્ર જિલ્લા પંચાયત સંકુલનો રાઉન્ડ લઈ સૌને ચોકાવી દીધા હતા. એક કર્મચારી તેમના ફરજના સ્થળે રાઉન્ડ દરમિયાન ન દેખાતાં નોટીસ ફટકારતાં કર્મચારીઓમાં સમ્રાટો વ્યાપી ગયો છે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેસાઈએ આજે ત્રીજા માળથી પોતાનો રાઉન્ડ શરૂ કર્યો હતો. તેમણે દરેક ધ્યાન્ય, દરેક અધિકારીની ચેમ્બર તેમજ દરેક માળે આવેલ ટોઈલેટ સહિતની

તેમણે તેમના આ રાઉન્ડ દરમિયાન કર્મચારીઓમાં પડી રહેલા વધારાના ફર્નિચરનો નિકાલ કરવા માટે શાખાધિકારીઓને જણાવ્યું હતું. આ ઉપરાંત સ્વચ્છતા બાબતમાં સૌને ટપાર્યા હતા. તેમણે શાખાની મુલાકાત દરમિયાન કર્મચારીઓ કેટલા હાજર છે તેમની કામગીરી વિગેરે બાબતે પણ ચકાસણી કરી હતી. જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ જે શાખાઓના બોર્ડ નથી તે શાખાના બોર્ડ બનાવી મુકી દેવાની પણ કડક તાકીદ કરી હતી.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



Developers
HARI GROUP



2 BHK Premium Homes
& Shops





Exclusively Marketed by
The Property Shop
Call : 93288 32910

Hari Gold
Besides Nagraj Farm,
Shivalaya Road, Kudasan, Gandhinagar.